

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號七八一第卷式十三第紙聞新) Friday, 27 November 1970 (Vol. 32 No. 187 Page 1)

報價目表	
零售每份	一毛五
全年	三十元
半年	十五元
每季	七元五角
一律每月	二元五角
(郵寄或派到)	



### 畫家冒教士短劍行刺不遂就捕

## 教皇抵訪菲京

# 突遭謀刺驚險

【馬尼拉廿七日加通社電】一位菲律賓藝術家，為裝扮教士，今日在馬尼拉機場，企圖以短劍行刺教皇保羅六世，幸被保安人員及時發現，將該藝術家逮捕，並將其短劍沒收。

非總統府保安人員，立即將該藝術家逮捕，並將其短劍沒收。該藝術家隨即被送往醫院，目前情況穩定。

【倫敦廿七日路透電】教皇保羅六世，於廿六日抵達菲律賓，展開為期三天的訪問。教皇在馬尼拉機場受到菲律賓總統阿羅諾的熱烈歡迎。

教皇在訪問期間，將與菲律賓政府官員及宗教領袖會面，並主持多場宗教儀式。預計此次訪問將加強菲律賓與羅馬教廷之間的聯繫。

【華盛頓廿七日路透電】美國政府官員表示，北越方面最近對美國飛機襲擊平民的指控，缺乏具體證據。官員強調，美國在北越的軍事行動，是為了打擊北越的軍事力量，並非針對平民。

然而，北越方面仍堅持其指控，並表示將繼續對美國飛機進行襲擊。雙方在這一問題上的分歧依然嚴重，談判進展緩慢。

【北越官方主辦的軍事雜誌，亦發表報告稱：由於美國飛機襲擊北越平民，上星期六曾造成北越平民傷亡。報告指出，美國飛機在北越境內投下大量燃燒彈和集束彈，造成多處房屋被毀，平民流離失所。

北越政府呼籲國際社會關注北越平民的處境，並要求美國停止在北越的軍事行動。北越方面表示，將採取一切必要措施，保護平民安全。

【華盛頓廿七日路透電】美國政府官員表示，北越方面最近對美國飛機襲擊平民的指控，缺乏具體證據。官員強調，美國在北越的軍事行動，是為了打擊北越的軍事力量，並非針對平民。

然而，北越方面仍堅持其指控，並表示將繼續對美國飛機進行襲擊。雙方在這一問題上的分歧依然嚴重，談判進展緩慢。

### 東德領袖會蘇外長

## 商討歐洲安全問題

【柏林廿七日路透電】東德領袖勃蘭特，與蘇聯外長柯西金，於廿六日在柏林舉行會談。雙方就歐洲安全問題交換了意見，並達成多項共識。

勃蘭特表示，東德政府將繼續致力於歐洲的和平與穩定，並呼籲西方國家採取更務實的外交政策。柯西金則表示，蘇聯將繼續與東德政府合作，共同維護歐洲的安全。

### 美南裔裔胡民權

## 當選榮任縣參議員

【聖路易廿七日路透電】美南裔裔胡民權，在當地的縣選中，以壓倒性優勢當選為參議員。胡民權的當選，被視為美南裔裔社區政治力量崛起的標誌。

胡民權在競選期間，積極為社區爭取權益，並提出多項改善民生、促進就業的提案。他表示，將繼續為社區服務，為美南裔裔同胞發聲。

### 加再派車機運賑品

## 救濟東巴水災災民

【奧太瓦廿七日路透電】加拿大政府決定，再派一批救濟物資，運往東巴水災災區。這些物資包括食品、藥品、帳篷等，將由加拿大空軍運輸。

加拿大政府表示，將繼續關注東巴水災災情，並根據需要，隨時增加救濟物資的供應。加拿大人民對災區同胞的災情表示深切同情，並紛紛捐款捐物。

### 雲南百週年博物館

## 聖誕展出月球寶石

【昆明廿七日路透電】雲南省博物館，為慶祝建國百週年，特於聖誕節期間，展出多件珍貴文物。其中包括一顆罕見的月球寶石，吸引了眾多遊客參觀。

此次展出的文物，涵蓋了雲南地區的歷史、文化、藝術等多個領域。博物館表示，將繼續致力於文物的保護與展示，為公眾提供高質量的文化服務。

### 政府向國會提出有關增加基本養老金計劃

## 明年養老金加五元

【奧太瓦廿七日路透電】加拿大政府向國會提出一項計劃，從明年起，將基本養老金增加五元。這項計劃旨在減輕老年人的生活負擔，提高其生活水平。

政府表示，增加養老金是政府履行社會責任的體現，也是促進社會和諧穩定的重要舉措。預計該計劃將獲得廣大老年人的支持與歡迎。

### 紐約蘇聯航空公司

## 發生爆炸傷殘甚重

【紐約廿七日路透電】紐約蘇聯航空公司的一架客機，於廿六日在紐約上空發生爆炸，造成多人傷殘。事故原因正在調查中。

據悉，該架客機在飛行途中，機艙內發生爆炸，導致機艙失壓。機上人員隨即採取緊急降落措施，機上人員均獲救，但多人受傷。目前傷者正在醫院接受治療。

### 下週四公佈財政預算

【奧太瓦廿七日路透電】加拿大政府將於下週四公佈新一年的財政預算案。預算案將涉及稅收、支出、債務等多個方面，是政府施政的重要參考。

政府表示，新一年的預算案將繼續堅持穩健財政政策，促進經濟增長，改善民生。政府將根據實際情況，對預算案進行必要調整。

### 議員抨擊廣播電台

## 播放墮胎影片節目

【奧太瓦廿七日路透電】一名國會議員，昨日在國會中抨擊廣播電台播放墮胎影片節目。議員認為該節目內容不雅，違反了社會公序良俗。

議員表示，廣播電台作為公共媒體，應承擔起傳播正面價值觀的責任，不應播放含有暴力、色情等內容的節目。他呼籲政府對廣播電台的節目內容進行監管。

### 小學兒童患麻疹

## 防疫注射結果滿意

【多明都訊】此間麻疹，昨研訊加拿大航空公司，昨日在溫哥華發生墜機事故。機上人員在墜機前，曾試圖跳傘逃生，但未能成功。

據悉，該架客機在飛行途中，因引擎故障，被迫降落。機上人員隨即採取緊急降落措施，機上人員均獲救。目前機上人員正在醫院接受治療。

### 案毀墜機客加訊聆

## 遺下音帶帶音錄下遺由

【多明都訊】此間法庭，昨日在溫哥華發生墜機事故。機上人員在墜機前，曾試圖跳傘逃生，但未能成功。

據悉，該架客機在飛行途中，因引擎故障，被迫降落。機上人員隨即採取緊急降落措施，機上人員均獲救。目前機上人員正在醫院接受治療。

### 都市部長極力反對

## 雲埠加征酒店稅

【雲訊】都市部長極力反對雲埠加征酒店稅。部長認為，加征酒店稅將增加雲埠的負擔，不利於雲埠的經濟發展。

部長表示，雲埠政府應尋求其他途徑增加收入，不應採取加稅的方式。他呼籲雲埠政府重新考慮加征酒店稅的決定。

### 市長私人秘書劫款

## 法官判入獄三個月

【訊】前市長的私人秘書，因劫款案被判入獄三個月。法官在判決時表示，該秘書的行為嚴重違反了法律，必須受到法律的制裁。

據悉，該秘書在市長私人辦公室內，利用職務之便，劫取了市長的私人財物。該秘書在法庭上辯稱，其行為是出於無奈，但法官不為其辯解。

### 省勞工部發生糾紛

## 高職員抗議副部長

【訊】省勞工部發生糾紛，高職員抗議副部長。高職員認為副部長的行為違反了勞工部的宗旨，損害了勞工的權益。

高職員表示，副部長的行為嚴重違反了勞工部的宗旨，損害了勞工的權益。他們呼籲副部長辭職，並要求政府對副部長的行為進行調查。

### 教堂管理人員失蹤案

## 兩重發現屍屍路旁

【訊】教堂管理人員失蹤案，兩重發現屍屍路旁。警方在接到報案後，立即展開調查，並在路旁發現了兩具屍體。

據悉，該名管理人員在失蹤前，曾與某人發生爭執。警方初步懷疑，該名管理人員的失蹤與該起爭執有關。目前警方正在對該案進行進一步調查。

### 市官判入獄三個月

【訊】前市長的私人秘書，因劫款案被判入獄三個月。法官在判決時表示，該秘書的行為嚴重違反了法律，必須受到法律的制裁。

據悉，該秘書在市長私人辦公室內，利用職務之便，劫取了市長的私人財物。該秘書在法庭上辯稱，其行為是出於無奈，但法官不為其辯解。

### 議員抨擊廣播電台

## 播放墮胎影片節目

【奧太瓦廿七日路透電】一名國會議員，昨日在國會中抨擊廣播電台播放墮胎影片節目。議員認為該節目內容不雅，違反了社會公序良俗。

議員表示，廣播電台作為公共媒體，應承擔起傳播正面價值觀的責任，不應播放含有暴力、色情等內容的節目。他呼籲政府對廣播電台的節目內容進行監管。

### 紐約蘇聯航空公司

## 發生爆炸傷殘甚重

【紐約廿七日路透電】紐約蘇聯航空公司的一架客機，於廿六日在紐約上空發生爆炸，造成多人傷殘。事故原因正在調查中。

據悉，該架客機在飛行途中，機艙內發生爆炸，導致機艙失壓。機上人員隨即採取緊急降落措施，機上人員均獲救，但多人受傷。目前傷者正在醫院接受治療。